

**Ерёмкин Дмитрий Александрович**  
**заместитель начальника ПСЧ-214**

**ГКУ МО «Московская областная поисково-спасательная служба»**



Дмитрий Александрович Ерёмкин родился 05 октября 1978 года в Петрозаводске. Его отец, Александр Васильевич Ерёмкин служил в пожарной охране Карелии, и с детских лет Дмитрий Александрович хорошо знал и понимал, что такое профессия пожарного. Ещё учась в школе, по совету отца он стал активно заниматься пожарно-прикладным спортом, выступал на соревнованиях за юношескую сборную Республики Карелия по ППС, участвовал в зональных и республиканских соревнованиях. В 1995 году Дмитрий Александрович окончил среднюю школу и поступил в Ивановское пожарно-техническое училище, где кроме учёбы продолжил активно заниматься спортом.

После окончания второго курса училища Дмитрий Александрович был направлен на стажировку в Карелию, в Муезерский район. Там под руководством начальника отряда Елисеева Вячеслава Николаевича работал в должности инспектора государственного пожарного надзора. Вместе с Вячеславом Николаевичем он участвовал в инспекторских проверках на многих значительных объектах района, в дознании по пожарам. И эта работа так его увлекла, что после окончания стажировки, Дмитрий решил специализироваться в области профилактической работы.

Однако после окончания третьего курса училища Дмитрий Александрович прошел стажировку в пожарной части, и реальная боевая работа понравилась ему еще больше. Выбор в пользу пожаротушения был сделан окончательно. После завершения учебы, Дмитрий Александрович в 1998 году был направлен в распоряжение Управления государственной противопожарной службы МВД Карельской АССР и назначен на должность начальника караула первой пожарной части г. Петрозаводска. В этой должности он прослужил два года. Участвовал в тушении крупных и сложных пожаров, спасении людей, учениях и занятиях, в общественной жизни части. Занимался пожарно-прикладным спортом. В 2001 году Дмитрий Александрович был назначен на должность заместителя начальника ПЧ-1 – начальника Отдельного поста №1.

Сослуживцы Дмитрия Александровича сразу подметили в нем семейную черту, которой обладали и дед, и отец – сдержанность и корректность в

высказываниях, в отношениях с подчиненными. С пожарными караула у него сложились ровные товарищеские отношения и, несмотря на молодость, он пользовался большим уважением в коллективе. Он всегда был готов прийти на помощь и в повседневной жизни, и в боевой работе.

Увлечение рыбной ловлей Дмитрий Александрович тоже, видимо, получил от деда Василия Яковлевича. Свободные от службы дни со своими товарищами из караула он также часто проводил на рыбалке, и даже теперь, приезжая домой в отпуск, он непременно едет на озеро отдохнуть от суеты столичной жизни и поймать карельского окуня.

В этом же 2001 году Дмитрий Александрович успешно сдал вступительные экзамены и стал слушателем Академии государственной противопожарной службы МВД России. После окончания Академии ГПС в 2003 году Ерёмкин Дмитрий Александрович поступил на Факультет руководящих кадров. В 2005 году был назначен заместителем начальника факультета по работе с иностранными гражданами, готовившего сотрудников пожарной охраны для стран дальнего и ближнего зарубежья.

На этой работе сумел найти подход и взаимопонимание со слушателями разных национальностей и вероисповедания, проявляя порой качества дипломата, психолога, наставника, переводчика, то есть отца родного.

В 2012 году Дмитрий Александрович перешёл на службу в ГКУ «Московская областная противопожарно-спасательная служба» на должность главного эксперта управления пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ. С 2016 года является заместителем начальника ПСЧ-214 Московской области.

Дмитрий Александрович нежно любит свою семью. У него растёт дочь, которую назвали в честь дедушки Александрой.